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arendre le lundi  /  /

Exercice

On considére la matrice A = ( é 2 )

10 0 1 0 0 0 0
OnposeE1=(O 0),E2=(0 0),E3=(1 O)etE4=(O 1).

On rappelle que la famille Z = (E,, E5, E5, E,) est une base de .#5(R).

1) Vérifier que A n’est pas inversible.
2) Déterminer les valeurs propres de A et une base des sous-espaces propres de A.

Dans la suite de cet exercice, on considére ’application f définie sur .#5(R) par :
VM e #,(R), f(M)=AM.

3)Montrer que f est un endomorphisme de .Z5(R).

4)a)Déterminer une base de Kerf et vérifier que Kerf est de dimension 2.

b)
)

5)a)Vérifier que la matrice B de f dans la base 2 est :

En déduire la dimension de I'mf, puis une base de Imf.

S W o
w o= O
O OO N
SO N O

b)Déterminer les valeurs propres de B et une base des sous-espaces propres de B.

c)B est-elle diagonalisable ? inversible ?
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